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Ο Πρόεδρος της Σερβίας κ. Τόμισλαβ Νίκολιτς (Tomislav Nikolic) στο πλαίσιο της 
επίσκεψης του στην Θεσσαλονίκη για τον εορτασμό των 100 χρόνων από τη Μάχη 
του Καϊμάκτσαλάν κατά τον Α΄ Παγκόσμιο Πόλεμο, πραγματοποίησε επίσκεψη στην 
Αγιορειτική Εστία Θεσσαλονίκης την Πέμπτη 15 Σεπτεμβρίου 2016. Ο Πρόεδρος 
συνοδευόταν από τον Πρόεδρο της Σερβικής Δημοκρατίας κ. Μίλοραντ Ντόντικ 
(Milorad Dodik) και από πολυμελή αντιπροσωπεία.

Τον Πρόεδρο και την συνοδεία του υποδέχθηκε ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης και 
Πρόεδρος του Δ.Σ. της Αγιορειτικής Εστίας κ. Γιάννης Μπουτάρης, ο κ. 
Παναγιώτης Αβραμόπουλος, Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Θεσσαλονίκης 
και Αντιπρόεδρος του Δ.Σ της Αγιορειτικής Εστίας, ο Ηγούμενος της Ιεράς Μονής 
Χιλανδαρίου Αρχιμανδρίτης Μεθόδιος, μέλος του Δ.Σ της Αγιορειτικής Εστίας 
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καθώς και ο κ. Αναστάσιος Ντούρος, Διευθυντής της Αγιορειτικής Εστίας.

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης τους στην Αγιορειτική Εστία, ο Πρόεδρος και η 
συνοδεία του, επισκέφθηκαν του χώρους του Μεγάρου Νεδέλκου (βιβλιοπωλείο, 
κήπος κ.λπ.) και ξεναγήθηκαν στην έκθεση ζωγραφικής του Ιερομονάχου 
Αναστασίου «Κωνσταντινούπολη. Μνήμες και βιώμα», που παρουσιάζεται στον 
εκθεσιακό χώρο της Αγιορειτικής Εστίας, από τον ίδιο τον παπά -Αναστάση.
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Ο πρόεδρος της Σερβίας είχε τη δυνατότητα να ενημερωθεί για το έργο της 
Αγιορείτικης Εστίας, για την στενή συνεργασία που έχει ξεκινήσει ο φορέας με 
αντίστοιχους φορείς της Σερβίας και την παρουσίαση των εκθέσεων της στο 
Βελιγράδι, εξέφρασε την ικανοποίηση του για την ύπαρξη της Αγιορειτικής Εστίας, 
ενός φορέα που προβάλλει τον πολιτιστικό και πνευματικό πλούτο του Αγίου 
Όρους και δήλωσε ότι ο ίδιος θα επιδιώξει να ευοδωθεί και στο μέλλον κάθε 
συνεργασία της Αγιορειτικής Εστίας με σερβικούς φορείς.
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Ακολούθησε παραδοσιακό αγιορείτικο κέρασμα στο χώρο της βιβλιοθήκης της 
Αγιορειτικής Εστίας. Κατά την διάρκεια της συνάντησης οι Τόμισλαβ Νίκολιτς και 
Μίλοραντ Ντόντικ αντάλλαξαν αναμνηστικά δώρα με τον κ. Γιάννη Μπουτάρη, ο 
οποίος χάρισε στον Πρόεδρο επίχρυσο αντίγραφο στάχωσης αθωνικού ευαγγελίου 
του 1677.
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